

Информационное сообщение

МТС-Украина выступила организатором Международной конференции ректоров телекоммуникационных вузов

Одесса, Украина – Оператор мобильной связи МТС-Украина, 100%-ная дочерняя компания ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), объявляет о поддержке Международной конференции ректоров телекоммуникационных вузов, первое заседание которой состоялось на днях в Одессе.

Компания МТС-Украина, как один из лучших работодателей в Украине, выступила Генеральным спонсором Международной конференции ректоров телекоммуникационных высших учебных заведений. Целью Международной конференции является повышение научного потенциала на рынке труда в области телекоммуникаций, а также укрепление сотрудничества между вузами и Международным Союзом Электросвязи (МСЭ). Первое учредительное заседание этой конференции прошло 22-23 апреля в Одесской национальной академии связи им. А.С.Попова при участии представителей МСЭ и Администрации связи Украины.

В конференции приняло участие 18 ректоров из 14 стран мира: Украины, России, Беларуси, Словакии, Германии, Латвии, Польши, Молдовы, Азербайджана, Грузии, Казахстана, Узбекистана, Туркменистана и Сирии.

Предполагается, что Конференция будет проводиться ежегодно в различных странах, под председательством одного из вузов-участников. В ходе совещаний и консультаций руководителей вузов совместно с представителями МСЭ будут определяться стратегические направления совместной деятельности, а также координироваться дальнейшие действия, направленные на решение конкретных задач.

Учитывая значительный вклад учебных заведений в создание современных ИКТ, МСЭ было выдвинуто предложение о расширении сотрудничества между МСЭ, академическими и научными союзами, а также об активизации участия высших учебных заведений в деятельности МСЭ, в частности в сфере стандартизации.

Одними из приоритетных задач участников конференции являются также развитие и координация связей ректоров высших учебных заведений и комплексного решения проблем, стоящих перед ВУЗами телекоммуникационной направленности, развитие всех звеньев системы образования в масштабах деятельности учебных заведений по вопросам высшего образования, обобщение и распространение положительного опыта по организации учебного процесса, научной работы, повышение квалификации научно-педагогических кадров, совершенствование системы непрерывного образования и дистанционного обучения.

«В этом году исполняется 15 лет, как вместе с нашей компанией в Украине появилась мобильная связь. Вполне естественно, что МТС – один из самых привлекательных работодателей в Украине. Вместе с тем, работая в одной из наиболее динамично развивающихся отраслей, мы заинтересованы в тесном сотрудничестве с вузами, которые готовят специалистов для нашей отрасли. На протяжении нескольких лет мы реализуем целый комплекс совместных проектов с ведущими техническими вузами по поддержке интеллектуального потенциала отрасли, одним из которых является конкурс студенческих научных работ «Профессионалы будущего». Международная конференция ректоров телекоммуникационных вузов в Одессе – еще одна очень полезная инициатива в области профессионального образования, которую мы с удовольствием поддержали. Мы уверены, что конференция не только положила начало прекрасной традиции и более системному обмену опытом между ведущими профессиональными учебными заведениями мира, но и станет реальным инструментом подготовки специалистов высочайшего уровня с учетом реальных потребностей работодателей», – отметила Виктория Рубан, начальник отдела по связям с общественностью МТС-Украина.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Влад Войтович

Отдел по связям с общественностью

МТС-Украина

тел.: 8 050 1103134

e-mail: vvoitovich@mts.com.ua

Сеть ЗАО «Украинская Мобильная Связь» (МТС-Украина) охватывает более 97% территории Украины, на которой проживает 99% населения. Компания обслуживает более 19,61 млн. абонентов. Компания владеет лицензиями на предоставление мобильной (стандарт GSM-900/1800, CDMA-450), стационарной и международной/междугородней связи, а также предоставляет услуги международного роуминга на пяти континентах. Выручка за 2007 год составила \$1,608 млрд.

МТС-Украина, 100% дочерняя компания ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейшего оператора мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями ОАО «Мобильные ТелеСистемы» обслуживает более 84,94 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова «ожидается», «оценивается», «намеревается», «будет», «мог бы» или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на украинском рынке и странах СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.